
ATA DA VIGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE 
PREVIDÊNCIA SOCIAL DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM LONDRINA – 

PR 
 
Data: 12/12/2007 
Horário: 15:00 hs 
Local: AUDITORIO DA APS LONDRINA CENTRO. 
 

 
I – PRESENÇAS 
 
CONSELHEIROS 
Representantes do Governo: 
Altamir da Silva Cardoso -  Presidente/INSS 
Marilena de Almeida Marques – INSS 
Representantes dos aposentados e pensionistas 
Antonio Dias Lobato 
Milton Gomes – Sindicato Nacional dos Aposentados 
Quirino Osório da Silva – Asapel 
Manoel Jose de Melo Longo - Asapel 
Representantes dos trabalhadores 
Arnaldo Nascimento de Jesus –Suplente/Fetaep 
Jose Aparecido Martins – Suplente/Fetraconspar 
Representantes dos empregadores 
Alcina Ribeiro Santos –Titular/Faep 
II – AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS 
Titulares 
Lincoln Ramos e Silva – Cut 
Quirino Osório da Sivla - Asapel 
Suplentes 
II – AUSÊNCIAS NÃO JUSTIFICADAS 
Titulares 
Valdir de Souza 
Suplentes 
Milsan Siqueira 
IV – ABERTURA 



Verificada a existência de quorum, o Presidente do Conselho, Altamir da Silva 
Cardoso, abriu a reunião cumprimentando a todos. Em seguida, deu início aos 
trabalhos. 
 
V – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR 
A ata da 26ª reunião ordinária deste CPS, ocorrida aos vinte e nove dias do 
mês de outubro de 2007, às 15:30 quinze horas e trinta  minutos, foi submetida 
a apreciação do plenário,sendo aprovada. 
 
VI – APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA 
Aprovada a seguinte ordem: 
1 – Assinatura da Lista de Presença e verificação de exitência de quorum 
(maioria absoluta de titulares); 
2 – Leitura e aprovação da Ata da 26ª  
3 _ Definição do Cronograma 2008 
4 _ Aprovação desta Ordem do dia; 
5 _ Apresentação e Discussão sobre NTEP 
6 _ Comunicações breves e franqueamento da palavra; Informes; 
7_Definição dos assuntos a serem tratados na próxima reunião e 
encerramento. 
II – ORDEM DO DIA 
1 – Aprovação da Ordem do Dia; 
2 _ Informes; 
Aos doze  dias do mês de dezembro de dois mil e sete, reuniu-se no Auditório 
da APS LONDRINA CENTRO, às 15hs00 , o Conselho da Previdência Social, 
acima representado. Altamir da Silva Cardoso, Presidente do Conselho, 
verificou o quorum e passou os informes:  Altamir comenta sobre o 135, e as 
ações realizadas para diminuição do tempo de espera no sistema de 
agendamento, faz um relatório do Grupo de trabalho com uma demanda de mil 
processos, orienta sobre a facilidade do acesso a pagina da previdência, e 
explica sobre o trabalho desenvolvido  pelo PEP (Programa de Educação 
Previdenciária), nos cursos de disseminadores/PEP, que podem ser 
solicitados pela comunidade conforme a demanda. Após passou a palavra 
para Dra Ana Chefe dos Médicos Peritos na Gerencia Executiva de Londrina a 
qual passou a discorrer sobre o NTEP(Nexo técnico Epidemiológico 
Previdenciário) E O PPP(Perfil Profissiográfico Profissional), houve também a 
colaboração do servidor Eduardo membro do Conselho e representante do 
Serviço de Benefício desta Gerência que respondeu os questionamentos 



relativos ao assunto em questão, dos membros do conselho e convidados. 
Altamir informa que será feito contato com  o SESC, SENAI, para parceria em 
um seminário de  nível maior envolvendo entidades afins como empresas e 
sindicatos locais. 
4 – Comunicações breves e franqueamento da palavra;  
5 – Encerramento. 
 
VIII – OUTROS ASSUNT0S 
 Definido Local da próxima reunião  a ser realizada no dia 05/03/2008, às 
15:00 hs, no auditório da APS LONDRINA CENTRO, rua Prof. João Candido, 
635. 
IX – DEFINIÇÃO DA PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO 
VI – ENCERRAMENTO 
 Nada mais havendo a tratar, o Presidente do plenário e deste Conselho, 
Altamir da Silva Cardoso, agradeceu a presença de todos e declarou 
encerrada a 27ª reunião ordinária do Conselho de Previdência Social de 
Londrina às dezessete horas. Para constar, eu, Roméia Alves das Neves 
Farion, servidora, secretária deste Conselho, lavrei a presente ata. 
 
Londrina, 12 de dezembro de 2007. 
 
Altamir da Silva Cardoso 
Presidente do Conselho 


